

比特尔金原多头上涨欲盖弥彰快涨慢跌晚间操作建议

新闻:贵金属信息:

金价收高，主要是在美国通胀上升的背景下，美联储仍维持宽松基调，疫情忧虑亦升温，而美债收益率下跌，均支撑金价。近日，备受关注的美国4月物价指数为全球通胀压力再添一把火。北京时间5月12日，美国劳工部公布的数据显示，美国整体消费者物价指数(CPI)环比上涨0.8%，同比上涨4.2%，为2008年9月以来最高，此前市场预期为3.6%。以美国为首的发达经济体采取了大规模的宽松货币政策和财政刺激政策来应对疫情的影响，而疫情是通胀的重要推手。自去年3月疫情在美国爆发以来，美国国会已经出台了总额超过5万亿美元的经济刺激措施。再加上美国美联储委员会的“无限制”量化宽松政策，全球流动性严重过剩，推动以美元定价的大宗商品价格“走高”，包括黄金。美国CPI数据公布后，美国货币市场认为美联储在2022年12月前加息25个基点的概率为100%，之前为88%。

国际黄金走势分析:

黄金早盘短线上涨，mt gox (mt gox 暂停 提取 比特币 2013) 下午达到最高点1855附近。现在黄金绝对是看涨趋势。黄金早盘短线上涨。关注欧洲市场的实力很重要。同时欧盘也有必要站上1855，观察这两点。目前上方关键压制仍在1855-56位置，这是前期高点。如果这个位置不破，不排除回调的可能。如果是在这个位置空，一定要注意风险，控制好仓位，带好止损！跟风，逆势，你只会对一次，对于最高点的空单，而跟风，过程可能有点难，但最终结果你只会错一次，最高点的错误很多，所以跟风很重要。如果关键点没破，可以尝试空逆势，但是一定要做好风险控制！下方关键支撑位在1843位置，这是早盘的上涨点，也是四小时线变线后10日均线的支撑位。强支撑依然在1836的位置，这是上周五的第一个高点。突破后形成顶底转换支撑。上部重点关注1855-56位置的得失。欧盘如果能站得住，会进一步上行至1865或以上！

综上所述，张认为激进轻仓领先于1855空附近趋势，目标1845附近。跌破就做多1843，破了就做多1836。目标在1855附近。如果能站上突破1855位置，继续看涨至1865或以上！

关于原油的信息:

5月17日，国际油价涨势受到抑制。虽然之前美国重要的石油管网恢复运行，缓解了市场对炼油厂需求减弱的担忧，但部分亚洲国家和地区出台新的防疫限制措施打

压人气。美国能源公司连续第三周增加了活跃的石油和天然气钻井平台数量。中国4月零售额同比增长17.7%，低于市场预估的25%的跃升，也增加了油市的抛售压力。中国4月原油加工量较去年同期增长7.5%，但仍低于2020年第四季度的峰值。中国4月零售额同比增长17.7%，低于市场预估的25%的跃升，也增加了油市的抛售压力。与此同时，能源服务公司贝克休斯(Baker Hughes)上周五(5月14日)表示，由于原油价格上涨，一些能源公司连续第三周增加了石油和天然气的活跃钻机数量。国际社会要求以色列和 Hamas 武装停火的呼声越来越强烈。双方的冲突在周一进入第二周，仍然没有结束的迹象。富士通的斋藤说，“只要这场冲突不蔓延到该地区的产油国，对石油市场的影响将是有限的。”

国际原油走势分析:

目前从技术面来看，原油日线图显示油价短期阻力位明显，但均线系统金叉支撑，可能导致日内油价先上一步后回落。今天最重要的是关注66.3-66.6美元关口的突破，连续两次被压制。如果今天不能成功突破，很有可能小双峰的局面会卷土重来。

原油四小时k线上方有明显的双顶，阻力受到压制。k线碰的是空头大幅向下的节奏。同时大阴线实体直接包围阳线实体，这是空头在顶部吞没的形态。50均线也有明显的拐头迹象。目前k线处于震荡区间，也就是说蓄势。下方支撑关注64.7-64.2的水平，然后是63.0。综上所述，张认为今日操作以回撤布局为主，上方关注66.0-66.6美元阻力，下方关注64.7-64.2美元支撑。

lbank (lbank交易所排全球第几)

我们可以为您服务，为您提供大量的情报，我们为您提供快捷准确的报价，并为您提供放心的服务和安全的交易服务。同时，我们的官方社区包括货币圈不同领域的名人和高级专业玩家，内容涵盖全球、股市、汇市、债市等金融市场，为您提供权威、专业、全面的金融信息服务。

您还可以根据您的投资目标和市场变化，随时免费进行账户转换。如果您有任何疑问都可以回复公众号，理财顾问每天都会为您解答！如果你们在交易中遇到了什么问题，可以联系我们，我们会尽最大的努力为客户解决问题。